
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

15ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 24/03/2026
TERÇA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 4/2026 - Fidelis Uchoa - Concede a Medalha de Mérito Legislativo Barão
de Coroatá à Sra. Iracema Cristina Vale Lima.

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 44/2026 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Presidente da Fundação Cultural de Imperatriz, Ditola Castro, da realização de murais artísticos em muros públicos com
temáticas relacionadas à segurança, meio ambiente e cultura local, envolvendo artistas independentes e estudantes
das escolas municipais.
INDICAÇÃO - Nº 151/2026 - Alberto Sousa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da viabilidade e adoção de medidas para regularizar a
entrega contínua e integral de produtos básicos e de uso permanente às pessoas com morbidades, cadeirantes e com
mobilidade reduzida, que necessitam diariamente desses insumos.
INDICAÇÃO - Nº 182/2026 - Francisco Messias - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo-JP, ao Presidente
da AGEMSUL, Vagtonio Brandão, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, a fim de que seja realizada, com a máxima urgência, a
recuperação das Ruas Dois e Três, no trecho compreendido entre a Rua Santos Dumont e a Avenida Imperatriz, no
bairro Parque Alvorada I, nas proximidades do loteamento Parque Imperial, com piçarramento imediato e, se possível,
pavimentação asfáltica.
INDICAÇÃO - Nº 190/2026 - Fidelis Uchoa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da contratação de médico otorrinolaringologista para
atendimento pelo SUS na Atenção Básica do Município de Imperatriz, visando à realização e emissão de laudo de
Audiometria para a comunidade surda.
INDICAÇÃO - Nº 195/2026 - Manchinha -  ao Prefeito Municipal  de Imperatriz,  Rildo de Oliveira Amaral,  e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  Vilma  Dantas  Nóbrega,  do  recapeamento  da  Rua
Bandeirantes, entre a rua Rio Grande do Norte e a marginal da Rodovia BR-010, setor do turismo, no bairro Bacuri.
INDICAÇÃO - Nº 202/2026 - Carlos Hermes - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  Vilmar  Dantas  Nóbrega,  da  reforma  da  Praça  da
Meteorologia,  historicamente  conhecida  como o  marco  zero  da  cidade  de  Imperatriz.  Localizada  na  Rua  XV  de
Novembro, esquina com a Avenida Santa Teresa, no bairro Centro.
INDICAÇÃO - Nº 205/2026 - Rubinho - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  Vilmar  Dantas  Nóbrega,  que  sejam  adotadas  as  providências
necessárias  para  a  recuperação com sistema de  drenagem,  sarjetas  e  pavimentação asfáltica  completa  da  Rua
Longitudinal 03, situada no bairro Residencial Colina Park, neste Município.
INDICAÇÃO - Nº 215/2026 - Alcemir Costa -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao
Secretário  Municipal  de  Segurança  Pública  Integrada,  Hilderson  Alves  dos  Santos,  e  ao  Comandante  da  Guarda
Municipal de Imperatriz, Lucas Wallaces, da implantação e intensificação de rondas escolares periódicas nas unidades
de ensino da rede pública municipal, especialmente nos horários de entrada e saída dos alunos.
INDICAÇÃO - Nº 223/2026 - Adhemar Freitas - ao Prefeito Municipal de Imperatriz/MA, Rildo de Oliveira Amaral, ao
Secretário Municipal da Fazenda e Gestão Orçamentária - SEFAZ, Rafael Lucena, e à Secretária Municipal da Educação,
Sra,  Genilza  Sipião,  o  seguinte:  a  valorização  do  profissional  de  apoio/cuidador  nas  condições  de  trabalho;  maior
atenção; combate ao assédio moral; valoração da função (salário); apoio do Executivo para as ações realizadas pelo



Sindicato  dos  Cuidadores  (SINDICUIDA),  na  capacitação  e  formação  do  profissional  de  apoio,  de  acordo  com a  Lei  nº
12.686/2025 e Decreto nº 12.773/2026; e que seja disponibilizada uma Audiência Pública na Câmara Municipal, com a
presença do Poder Executivo, para tratar e discutir assuntos referentes à atuação dos cuidadores nas escolas. Ressalta-
se que foi aprovada a indicação nº 563/2025, do edil Whalassy de Oliveira, aprovada em 05.06.2025, com o pedido
de criação de curso de formação continuada para cuidadores escolares, ao Executivo.


